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本日ここに、平成２８年９月横芝光町議会定例会をお願い申し上げまし

たところ、議員各位には時節柄ご多忙の折にもかかわらず、ご参集いただ

き誠にありがとうございます。  

また、平素より、町の各種事業の推進にあたり、格別なるご高配とご協

力を賜り、厚く御礼申し上げます。  

８月下旬に相次いで発生した台風は、今までにない経路をたどり、記録

的な大雨と猛烈な風により、東日本を中心に各地で大きな被害をもたらし

ました。当町におきましては、幸いけが人の報告はございませんでしたが、

８月２２日に１１年ぶりに千葉県に上陸した台風９号により、建物の屋根

や農作物などに被害を受けたほか、町内各地において倒木などによる停電

が発生しました。一部の地域では３日間にわたり停電が続き不安な日々を

過ごされた方がいらっしゃいます。この場をお借りして、被害に遭われた

皆様に、心からお見舞いを申し上げます。  

さて、８月５日から１７日間にわたって開催されました第３１回夏季オ

リンピック・リオデジャネイロ大会におきましては、日本選手団が金メダ

ル１２個を獲得いたしました。金メダルは目標とした「１４個」には届か

なかったものの、メダル総数は前回の２０１２年ロンドン大会を上回る史

上最多の４１個に達しました。  

今大会は、ベテラン選手の頑張りと、若手選手の活躍が目立っていたよ

うに思われます。そして、多くの選手が４年後の東京オリンピックへの抱

負を述べていたことが印象に残っています。  

今月７日にはリオデジャネイロ・パラリンピックが開幕します。引き続

き日本選手団の活躍を見守ってまいりたいと思っております。  

また、暑かった夏の疲れや昼夜の温度差から、体調を崩しやすい時期で

もありますので、議員各位には、体調管理に十分ご留意くださるようお願

い申し上げます。  

それでは、９月議会定例会に当たり、町政の状況等諸般の報告を申し上

げます。  

【企画財政課】  

はじめに、企画財政課関係事業についてでありますが、第２次横芝光町

総合計画の策定につきましては、プロポーザル方式により委託業者の選定、

契約の締結が終わり、業務に着手いたしました。現在、町民の皆様との協

働の計画づくりを推進する「まちづくり住民会議」の一般公募委員の募集

をしているところでありますが、今後、まちづくり住民会議のほか、住民
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アンケート調査、各種団体インタビューなど、基礎調査・分析を進めてま

いります。  

公共交通に関しましては、横芝光町まち・ひと・しごと創生総合戦略に

基づき、「町内・町外の交通アクセスの充実」に掲げているプロジェクトを

実施してまいります。  

そこで、町内循環バスにつきましては、１０月から早朝の通勤・通学の

電車の時刻にできる限り合わせた時刻表の改正を行うとともに、ショッピ

ングモールサビアの閉店に伴うルートの変更を行います。また、新たな公

共交通網として成田方面への需要を調査するため、町内循環バスの運休日

の車両を活用し、日曜日、祝日、年末年始に、横芝駅と成田空港・イオン

モール成田を結ぶ成田便の試験運行を開始いたします。  

デマンドタクシーにつきましても、１０月から早朝の需要を調査するた

め、現在午前８時から午後６時までとしている運行時間を、試験的に１時

間早め、午前７時からの運行を開始いたします。  

また、町民の皆様に、より親しみのある公共交通とするため、愛称の募

集をしましたところ、９４件の応募をいただき、「横芝光町デマンド（乗合）

タクシー愛称審査会」において審査を行った結果、「のりあい  よこぴー号」

に決定いたしました。町民の皆様に親しんでいただける公共交通となるよ

う、利用方法等と合わせ、愛称の普及を図ってまいりたいと考えています。  

【住民課】  

続いて、住民課関係事業についてでありますが、住民票等諸証明の発行

事業につきましては、町民サービスセンターの廃止に伴い、町民の利便性

を考え、休日にも住民票、税証明等の諸証明を受けられるよう、６月から

毎週日曜日に、役場住民課内において、住民票、税証明等を発行する日曜

窓口を開設したところであります。  

実績を申し上げますと、８月末現在で、１日平均約１５件、税証明を含

めますと約２７件の発行実績がありました。  

今後も住民サービスの向上に取り組んでまいる所存であります。  

【産業振興課】  

次に、産業振興課関係事業についてでありますが、観光事業につきまし

ては、７月１６日（土）から８月２１日（日）までの３７日間、屋形海水

浴場を開設いたしました。期間中は天候にも恵まれ９，２１５人のお客様

が訪れ、昨年より約４２％増の入込数となりました。  

商工会の協力による売店の開設や、観光協会によるバーベキューエリア
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の設営も昨年同様お客様からご好評をいただき、また初の試みの観光地引

網体験では、約１，０００人が訪れ入込数増の大きな要因と認識しており

ます。  

開設期間中は、交通安全協会並びに防犯協会の皆様にご協力を賜りまし

たことに対し厚くお礼申上げます。  

【福祉課】  

続いて、福祉課関係事業についてでありますが、社会福祉関係事業では、

６月議会で補正予算をご承認いただきました、臨時福祉給付金及び障害・

遺族年金受給者向け給付金について、９月２６日からの受付開始に向け、

準備を進めております。１２月２６日までを受付期間としておりますので、

申請漏れの無いよう周知に努めてまいります。  

介護保険関係では、議員の皆様に６月の議会開催時に、旧横芝中学校跡

地を有効活用するため、高齢者保健福祉計画  第６期介護保険事業計画に

基づき、特別養護老人ホーム（１施設、定員８０人）の整備を進める説明

をさせていただき、ご了解をいただいたところでありますが、整備事業者

の公募について、６月１４日開催の町介護保険運営協議会での承認を得て、

翌６月１５日から公募を開始しました。  

成田市の社会福祉法人  下総会から応募があり、公募要項に基づき８月に

横芝光町公的介護福祉施設等整備事業者選考委員会において、厳正なる審

査を執り行いました結果、整備事業者として選定されたため、事業候補者

として決定しましたので、報告をさせていただきます。  

【教育課】  

次に、教育課関係事業についてでありますが、児童・生徒数の減少に伴

う学校生活、学校運営及び施設整備等に関する諸問題等を調査し、横芝光

町立学校の適正規模及び適正配置等について検討するため、横芝光町学校

適正配置等検討委員会を設置し、７月１３日に第１回目の会議を開催いた

しました。会議では、文部科学省策定の公立小学校・中学校の適正規模・

適正配置等に関する手引き、千葉県教育委員会の学級編成の仕組み、町内

小中学校の現状及び今後の児童生徒数の推移等について説明をさせていた

だき、協議と意見交換を行うことができました。次回は、町内学校施設の

現状や近隣市町村における公立小中学校の統合状況並びに町民等意向調査

アンケートの実施について協議する予定であります。  

続いて、中学校の部活動関係についてでありますが、７月に行われた山

武郡市中学校総合体育大会におきまして、横芝中学校・光中学校ともに生
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徒たちは素晴らしい成績をおさめました。  

横芝中学校ソフトテニス部は県大会を勝ち抜き、８月７日から千葉県長

生郡白子町で開催された関東大会に男女団体戦、男女個人戦に出場。女子

団体戦では見事優勝という素晴らしい成績をおさめました。８月２２日か

ら石川県鳳珠郡能登町で開催された全国大会へ女子団体戦、男女個人戦に

出場し、女子団体戦でベスト８、女子個人戦で２ペアがベスト１６という

素晴らしい結果を残しました。  

横芝中学校水泳部は県大会で男子５０ｍ自由形と男子１００ｍ自由形で

優秀な成績をおさめ、８月９日から栃木県小山市で開催された関東大会に

出場して、活躍いたしました。  

光中学校陸上部は県大会において１年女子１００ｍで第３位となり、８

月８日から東京都世田谷区駒沢で開催された関東大会に出場して、健闘い

たしました。  

生徒達の成績につきましては、広報でお知らせをする予定ですが、熱心

に指導に当たっていただいた先生方、そして生徒を支えた保護者の皆様の

ご労苦に対しまして、あらためて敬意を表する次第でございます。  

【社会文化課】  

次に、社会文化課関係事業についてでありますが、６月２６日から８月

２１日にわたり第６７回山武郡市民体育大会が開催されました。当町も１

８種目ある全ての種目に参加し、３８９名の選手が出場されました。  

弓道、剣道、ソフトテニス（女子）の優勝をはじめ、各種目で優秀な成

績をおさめられ、総合成績では、第４位という結果でありました。  

選手、体育協会役員をはじめ、大会運営にご尽力いただいた関係各位に

深く敬意と感謝の意を表する次第であります。  

【食肉センター】  

続いて、東陽食肉センター関係事業についてでありますが、本年８月末

現在のと畜頭数は、豚で５３，３２３頭、牛は１，３７２頭、昨年同時期

と比較し、豚は４，０３２頭の減、牛は３２頭の増となっています。  

豚のと畜頭数減少の要因は、畜産農家減少に伴う飼養頭数の減少、問屋

の廃業等によるものと考えていますが、今後も関係者と連携を密にし、と

畜頭数の確保に努めてまいりたいと考えています。  

【東陽病院】  

最後に、東陽病院の運営状況についてでありますが、「電子カルテシステ

ム」につきましては、６月に運用を開始してから大きなトラブルもなく順
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調に稼働し、業務の効率化や外来患者の待ち時間短縮等の改善が図られて

おります。  

今後も患者サービスの向上に努めてまいる所存であります。  

以上、現在の各種事業の進捗状況等について、申し述べさせていただき

ました。  

議員各位には、今後とも、更なるご指導・ご協力を賜りますようお願い

申し上げ、諸般の報告といたします。  

 


